AKOFAPBI PETTI INOPEPEHIIUAJIABIK TEHAEVYJIEP
1. Keii0ip peti TomMeHaeTiIeTiH TuddepeHunaNabIK TEHIEYIEP

Anvikmama 1.

F(X,V,Y,Y,.y"=0 (1)
N-wi pemmi ouggepenyuanovlk menoey HEMECe
y(n) - f(X, Y,;¥.,y ""1y(n_l)) (2)

bac myvlHObI2A Kamblcmbl uleutiieer ouggepenyuanovlk meyoey Nel aTallaabl.

Heri3ri yreiMaapsr:
1)  Y=¢(X) memimi

(n) _
f (X @(X), 9" (X),...07" (X)) =0

N - mn pet quddeperuanaaHaTbld QyHKIIUS.

2) Komm ece0i:
_ _ _ (0D

Yo =@(x): %, = @' (X)s-- V0 = @077 ()

OacTamkpl IMApTTapblH KaHAFaTTaHABIPATBIH IU(QQEepeHITHaNIbIK TEeHICYIIH

nepoOec mentiMiH aHBIKTal/Ibl.
3) Y= o(X Cc,c,...c,) - n-mi perti auddepeHIMaNIbIK TEHACYAIH >KaJIlbl

menrimMi, MyHaarbl Cp;Cpy..y €y TypaKThUIapblHA MOHJIEp Oepill IMIEKCI3 Kol

nepoec menriMaep ainyra 0osabl.
N - petti nuddepeHnanabIK TeHASYAIH MIeIMi Typabl TEOpeMara TOKTaJIaJbIK.
Teopema 1. Erep (2) n —perti auddepeHIUANALIK TEHACYIIH OH JKaFbl
f(xy, y',y",...,y(”‘”) Gynxuumsacer M, (Xy; ) KamTeran D oGmbIchIHIA Y3HIKCI3
XoHE CcOoJ (YHKIUSHBIH ApTyYMEHT1 OOMBIHIIIA

o) f

W,K = 0,1,2,..., n—1

nepbec TysIHABUIAPEL Oap Goinca, onga M, (Xy;Y,) HyKTeciHiH mIarblH aliMarbIHIa

(1) TerneyiH KaHAFaTTaHIBIPATHIH Oip FaHa Y3AiKCi3 PyHKIMS TaObLTA b,

N-mi pertt  auddepeHunanIblK TEHACYIIH MeHMIepiH TeK Kehoip
KaFJalapia faHa aHbIKTayra Oonazel. by TeHaeyal Kejecl >Karjaaiinapia
KapacThIpyFa 00JIa Ibl:

1) y(n) — f(X), (3)
Y, Y, ', ,y(”‘l’ — KaTbICIIaFaH >KaFail.

Y =@(X, C,C,...C,)) xanmbl memiimMi n per MHTerpanzay apkKeuibl (4) Typimme
aJbIHAJIBI.

YO = [ ()dx = f,(x) +¢,
YR = [ () +e)dx =T, (x) +ex+c,

1



2
yd =J-(f2 (x) +epx+c,)dx = f3(x)+c1%+czx+cg

X n-2
—(n Y +c, —(’r‘]_z)! +...+c X+, (4)

Muvicaner 1: y'V =C0S’ X TEH/ICY1HIH JKaJIbl IIEIIIMIH TaObIHbI3.

[llewimi: TeHaEya1H €Kl 0edirin dx-ke keOeuTin HHTEerpaIJalbIK;

1 1 sin 2x
" =|cos’xdx == | 1+ cos2X)dx = =| x + +
y I xdx 2_[( coS2X) Z(X 5 j c,,

1 sin 2x x°>  CO0S2X
—x+ 5 +c, dX=4— g +cx+c,,

=115
y,_j(x2_0082x+cx+cjdx_x3_sin2x+c xz+cx+c
a8 TP 12 18 2 T
x*  sin2x x° x*  cos2x x° x°
y:I 18 +01?+02x+03 dX:48+ 2 +clE+c2?+c3X+c4.

x* cos2x  cx® x?

JKayabwi: VY :4_8+ 3 5 +C, o T CX +C, i3meminl KaIIbl MIEIiMi.

2) Fx,y",y",..,»™) =0, (5)

y-KaTbICIIaFaH >KaF1aM.

y(K) = Z - aybICTBIPYBI apKbUIbI TEHJICY/IIH PETIH TOMEHIETYTe 00JIaIbl.
(x+1)

yr =z
y(K+2) — "

o .. ..

Mbuicanor 2: Y = Y + X TenzeyiHiH jKajbl IIEIIIMIH TaOBIHBI3.
.. r_ " o .

Hlewimi: Y =2, Y =12 aypICTHIPYbIH CHTI3CEK:

2'—72=X TeHJieyl OIpiHIIN PETTI CBI3BIKTHIK TeHaey. Z = UV, Z'=uv+uv
bepHynu aaMacThIpybIH €HTI3EeHIK:
u'v+uv' —uv=x

u'v+u(v' —v)=x



Vi-v=0 (a) uv=x (60)

! dux
V:V —e =X
dx
dv X
— =V du=—dx
dx e
dv _
=( jdu:jxe"dx
Vv
u, =x
dv du, = dx i i i i
= [ dx u= L =xeT +[erdx=—xe" —e" +¢
Y dv =e"dx
:—e_)C
Inv=x U=-Xe"—e " +¢
V=g"

JleMek z=uv xoHe Z=Y' eKeHiH eCKepCeK:

V=(xe"—e " +c)e =((—x—De " +c)e" =—x—-1+ce’

y-Ti Ta0y YIIIH €Ki O6JIIrH ¢ HHTErpayijay Kaxer:

2
y= J.(—x—1+ ce’)dx = —%—x+clex +c,

2
X

JKayaOsr: y=—?—x+clex TC;

3) F(y,y",y"-y™)=0, (6)

X - KaTbICIIaraH JKaraau
y'=Z aybICTBIPYBIH €HT13€Mi13, KEJIECI TYBIHbLIAP IbIH TAOBLTY PETI:

"= ':di—dz:dy—dldl— ’di—zdl
dx dx:dy dydx  dy dy

"_ zd22+ dz \

Y d?y " \dy ) | Te-c.ranracams

Muvicanwt 3. (y’)2 +2w"=0 TEH/ICY1HIH JKaJIbl IEIIIMIH TaOBIHbI3.

Lllewimi: y' =17, Y” =z7' aybICTBIPYBIH OSPUIreH TeH IIKKE KOMCaK:
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2
y= Cl(X +C, )3 - 13€TH/1 JKaJIIIbI HIETIM.



